

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета

Выпущена 19 марта 1991 г.

Вторник, 19 февраля 1991 года

№ 28 (15362)

Цена 5 коп.

ХРОНИКА

ДОБРЫХ ДЕЛ

В одной из теплиц Томилинской птицефабрики в эти дни идет срез шикарных цветов — кал. В свежем виде они реализуются прежде всего труженикам фабрики.

Вырастили цветы юные арендаторы — учащиеся томилинской школы № 19. Первый сбор их они произвели еще в октябре-ноябре.

Кипит работа и на других сельскохозяйственных объектах школьного учхоза. Ребята выращивают, например, помидоры. Не повезло, правда, им с огурцами. Минувшие крепкие морозы погубили 50 процентов сеянцев.

За прошедший год школьные арендаторы получили 30 тысяч рублей дохода, 19 из них остались непосредственно в распоряжении школы.

В. ВИНОГРАДОВ.

## Готовимся к референдуму

УТРОМ почти ежедневно бываю я в цехах. Интересно в первую очередь ходом работы. Несмотря на кризисную ситуацию в экономике, коллектив завода мостостроительного оборудования старается выполнить свои обязательства по поставкам продукции. В январе-феврале мы отправили свои изделия в ряд

мостовыми кранами. В последние месяцы ничего не получаем. Хотя мы, повторю, свои обязательства перед потребителями выдерживаем. Но грузинские товарищи за несколько месяцев даже не оплачивают стоимость нашей продукции.

И когда в цехах начинаем разговор на эту тему, рабочие

## НАМ НЕЧЕГО ДЕЛИТЬ

регионов страны, в том числе некоторые союзные республики: в Узбекистан, Грузию, на Украину. А делаем мы мощную технику для строительства мостов. Коллектив понимает: продукция эта нужна строителям, которые находятся на тех или иных трассах: железнодорожных, автомобильных. Нельзя же ставить в затруднительное положение людей смежных отраслей. Думаю, если бы повсеместно относились к поставкам с большей ответственностью, в стране не произошло бы такого разлада с производством. Всем необходимо все время обращать внимание на дисциплину труда. Недисциплинированность обернется против нас же самих.

Но в процессе бесед с рабочими возникают разговоры и на общеполитические темы. Сейчас всех интересует вопрос о референдуме по поводу сохранения Союза ССР. Часто разъясняя людям, что Союз нам необходим, что в деятельности промышленности большая взаимосвязь предприятий разных регионов. Нарушение ее еще больше приведет к неразберихе в экономике, к снижению уровня материального благополучия народа.

Наш завод испытывает затруднения. Не заключили с нами договоры украинские предприятия. Отправляем свои проекты договоров в Грузию, но оттуда не получаем ни ответов, ни комплектов изделий. Обычно из грузинского города Потти нам высылали электротехнические изделия к пультам управления

удивляются: как же так можно, ведь мы — единая страна.

Между прочим, на предприятии работают люди разных национальностей: татары, белорусы, украинцы, евреи. И я никогда не замечал, чтобы между кем-то произошел раздор на национальной почве. Все хорошо относится друг к другу. У всех единое стремление — плодотворно работать, исполнять профессиональный долг, совместно решать производственные и общественные дела. Никакого разделения! Да иначе и нельзя.

Народ наш высказывается за единый Союз советских Социалистических Республик. Но есть у многих собственное мнение по поводу некоторых событий. Слышал высказывания о Литве. Говорят так: не хотят литовцы быть в Союзе, не надо.

Действительно, там уже произведен опрос населения, большинство высказывается за независимое государство.

Лично я за крупную державу, какой она была в прежние годы. Знаем, что не все ладилось в стране. Много испытаний выпало на долю народа, разные периоды пришлось пережить. Что ж, будем строить жизнь по-своему. Но тем более нужно мощное единое государство. Иначе невозможно решить глобальные вопросы, которые стоят сейчас перед обществом, всем советским народом.

**В. КОРШУНОВ,**  
директор завода мостостроительного оборудования.

## Учредители озабочены

Взаимоотношения газеты и ее учредителей — целина, которую предстоит осваивать журналистам «Люберецкой правды». Делаются первые шаги. На днях в исполкоме Люберецкого горсовета состоялась встреча коллектива редакции и руководителей исполкома. Открыл ее председатель исполкома Ю. А. Козлов. Он, в частности, отметил, что печать — большая сила, и Совет пока недостаточно использует ее для работы с избирателями. Нужна взаимная заинтересованность и работников исполкома, и сотрудников редакции в освещении проблем города и района.

В разговоре приняли участие редактор «Люберецкой правды» В. М. Перчук, заместитель редактора П. С. Бицук, другие журналисты. Интересные предложения были высказаны секретарем ГК КПСС К. В. Грошевым, заместителем председателя горисполкома Д. П. Смаглюком, А. П. Алешиным, управляющим делами В. К. Стеблиной. Увеличение расходов на бумагу, печатание и распространение газет создало напряженное финансовое состояние и в «Люберецкой правде». Возросла стоимость подписки. Но и эта мера не смогла вывести газету на уровень рентабельности. Редакция заключает договоры с учредителями — Люберецким ГК КПСС, Люберецким и Лыткаринским Советами народных депутатов. Они обязуются оказывать материальную поддержку изданию.

Поэтому на встрече шел разговор не только об улучшении содержания газеты, но и ее материальных и финансовых проблемах, об оперативности в распространении.



На узеньком перешейке внутризаводской территории бампер к бамперу встретились два грузовика.

С одной стороны — кучи металлического лома, с другой — какие-то ящики. Не

### Ситуация

#### Мойдодыра ж д у т

разминуться. А сзади уже надвываются клаксоны следом идущих...

Те грузовики в конце концов разъехались. Но проблема осталась — захлапленность, грязь, низкая культура содержания всей территории завода им. Ухтомского. Как считают специалисты, если по-прежнему на это не обращать внимания, то однажды затраты на уборку станут просто непосильными для бюджета предприятия и будут выражаться цифрой со многими нулями.

Константин МИХАЛЕВ.

#### Внимание абонентов Люберецкой ГТС

Временно, до особого распоряжения вышестоящей организации, приостанавливается взимание надбавки в размере 20 рублей в год за индивидуальный телефон и 35 рублей за телефон коллективного пользования, за полноавтоматический выход на г. Москву.

Абонентная плата сохраняется по прежним тарифам.

Абонентам, заплатившим за пользование телефоном в 1991 году по новым тарифам, будет сделан перерасчет абонентной платы в счет последующих месяцев.

Администрация Люберецкой ГТС.

### Точки над «и»

#### Если успеете, то...

Еще раз напоминаем, что продажа «Люберецкой правды» в киосках «Союзпечати» прекращается.

Если вы успеете подписаться на «ЛП» до 15-го числа любого (текущего) месяца, то районную газету вы будете получать с 1-го числа следующего месяца.

### Тем, у кого хобби

#### В блокнот фольклористу

Народные наблюдения в течение многих лет собирает и записывает фольклорист В. Миронов.

Среди заметок, что были доставлены в редакцию, есть и относящиеся к зиме: «Подул северный ветер, а туч нет — будет мороз. Если барометр в течение

всего дня падает, то надо ждать усиления ветра, осадков, зимой — повышается температура. С появлением нового месяца обязательно меняется и погода. Звезды «прыгают» — к холоду. Ворон кричит — к метели».

## Люберецкие Аргументы Информация Факты

### Слухи и факты

#### Ни мяса, ни «Мегаполиса»

Не секрет, что продовольственные магазины во всех населенных пунктах района пусты.

Звонят и пишут из Лыткарина:

— Городу собралось было помочь столичное агентство «Мегаполис», сотни тонн продуктов предложило — мяса, масла, муки... А горсовет ни в какую.

Корр. ЛАИФ связался с председателями Лыткаринского горсовета В. В. Дерябиным и горисполкома Б. Д. Трошило. Те заявили, что разговор с «Мегаполисом» оборвался по вине агентства, представители которого не явились на последнюю встречу. Сделанные ранее предложения «Мегаполиса» не содержали реальной основы.

Руководители Совета призвали всех хозяйственников к честному сотрудничеству, обещая предоставить «режим наибольшего благоприятствования».

Максим СТРОКИН.

### Вундеркинды

#### Стихи Марго

13-летняя люберецкая Марго Кернер увлекается балетом, музыкой, живописью...

А еще Марго вот уже несколько лет пишет стихи. О разном. О добре и зле. Красоте, силе любви, вечности. И не любит исправлять написанное. Вот строки из «Обращения»:

Знаешь ли, что лучшие люди России гибнут от собственного бессилия? Сколько их было? Задуманных, из этого рая беглых... Словно рукой, прислушен их голос, зовущий из непа.

### Глобус

#### Наша в Монреале

В Монреале (Канада) состоялась презентация нового совместного советско-канадского предприятия «Иствест».

Организаторами «Иствеста» стала одна из крупных западных фирм и арендо-государственное объединение предприятий Люберецкого ГПО бытового обслуживания населения.

Как сообщил генеральный директор «Иствеста» Ефим Семенович Ходос, основной продукцией совместного предприятия станут различные изделия, выполненные в стиле интарсии (художественная работа по дереву).

Кстати, обширная выставка образцов уже была показана канадцам, начали поступать заказы. Успеха!

Михаил КОНОХОВ.

### Тихие сенсации

#### Первым делом самолеты...

За многие годы мы к ним привыкли. И тем не менее над жилыми кварталами проходит трасса лайнеров, идущих на посадку и поднимающихся с аэропорта «Быково».

Шум, вибрация, резонансные явления — вот повод для тревоги.



К тому же, судя по выступлению руководителей московского авиаполка, не стоит забывать о возможности аварий наших самолетов. Отечественная авиация, по свидетельству специалистов, до сих пор не отказалась от принципа «безусловного выполнения заданий в установленные сроки»...

Так называемый «шумовой коридор» захватывает участки Ново-Рязанского шоссе, микрорайона п/о 3, 115-го квартала, Малаховки, Коренева.

Михаил КОНОХОВ.

#### Видели тарелку

В магазинах — голые прилавки, дома — холодильник. Нечего есть и не из чего. Не купишь чашек-ложек. Но люберецкие порой находят тарелки... в небе.

— Стучилось это со мной возле дома № 5, — рассказывает жительница пос. Октябрьского Н. Евсеева. — Вначале увидела в небе два красных огонька, потом третий. Проступили очертания предмета вроде большой перевернутой тарелки. Та немного повисела над фабрикой и исчезла, мигнув на прощанье...

Эх, инопланетяне! У нас в гости ходят не только со своей посудой, но и с харчами.

Наталья РЫБИНА.



ВАШИ НОВОСТИ — НАШ ТЕЛЕФОН: 553-27-07 С 9 ДО 17 ЧАС.





